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جلسه فسخ تا دو روز دیگر
دیروز خبرگزاری تسنیم خبر داد 
رقم قرارداد اوریه با پرسپولیس، 
چیزی حدود ۶۰۰ هزار دلار است و 
باشگاه پرسپولیس برای جدایی 
باید با او به توافق برسد.البته این 
بازیکن آپشن‌هایی نیز در قراردادش 
دارد که با توجه به عملکرد ضعیف، 
هیچکدام از آنها فعال نشده است. 
مدیران باشگاه پرسپولیس طی دو 
سه روز آینده با اوریه جلسه خواهند 
داشت تا برای اقاله قرارداد با او به 

توافق برسند.
گفتنی است پیش‌تر در روزنامه ایران 
ورزشی به موضوع قرارداد سنگین 
این بازیکن با پرسپولیس و اینکه 
می‌تواند مانعی برای فسخ راحت 
قرارداد او باشد اشاره کرده بودیم. 
قراردادی که با احتساب آپشن‌هایش 

به 780 هزار دلار می‌رسد.
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 دبی مقصد احتمالی اردو
با درخواست اوسمار پرسپولیس اردویی در تعطیلات 
زمستانی لیگ برتر برگزار خواهد کرد تا سرخپوشان 
با آمادگی بیشتری در نیم فصل دوم حاضر شوند. 
پیش از این اعلام شده بود که در صورت پیروزی 
پرسپولیس مقابل تراکتور و صعود به مرحله بعدی 
جام حذفی، این تیم اردوی خارجی نخواهد رفت 
اما با حذف سرخپوشان از این مسابقات، حالا 
برنامه برگزاری اردو در دستور کار باشگاه قرار گرفته 
است. با هماهنگی‌های صورت گرفته احتمالاً کاروان 

پرسپولیس اردوی ۱۰ الی ۱۲ روزه برگزار می‌کند.
گفته می‌شود دبی مقصد احتمالی پرسپولیس برای 
این اردو خواهد بود چرا که بعید است شرایط سفر 
به قطر و برپایی اردویی که باشگاه دنبال احیای آن 
است مهیا شود. جالب اینکه دو سال پیش هم 
وقتی اوسمار به سرمربیگری پرسپولیس رسیده 
بود سرخ‌ها برای برپایی اردو به دبی رفته بودند.

 

بیفوما محروم نیست
بعد از بازی مقابل آلومینیوم اراک و دریافت کارت زرد 
تیوی بیفوما در آن مسابقه گفته شد این بازیکن با 
دریافت چهار اخطار از آخرین بازی نیم فصل اول 
محروم شده است اما دیروز وقتی اسامی محرومان 
هفته پانزدهم از سوی سازمان لیگ اعلام شد نامی 
از وینگر کنگویی پرسپولیس در بین محرومان نبود. 
با این حساب او می‌تواند تیمش را در این مسابقه 

خارج از خانه همراهی کند.
همچنین اخیراً شایعه شده بود که محمدحسین 
صادقی و یعقوب براجعه مصدوم هستند اما این 

شایعه تکذیب شده است.

 

 تقدیر سازمان لیگ 
از باشگاه پرسپولیس

سازمان لیگ فوتبال ایران طی نامه‌ای رسمی، از 
باشگاه پرسپولیس در خصوص اجرای طرح ابتکاری 

دهه نودی‌های باشگاه تقدیر کرد.
در نامه ارسالی سازمان لیگ فوتبال ایران آمده است: 
با توجه به اجرای طرح ابتکاری دهه نودی‌های 
باشگاه پرسپولیس که با هدف جداسازی هواداران 
کم سن و سال و سازماندهی آنها در سکویی مجزا 
با عنوان نسل نو و آموزش این هواداران با شعارها 
و سرودهای ورزشی بدون هنجارشکنی، در دیدار 
پرسپولیس و آلومینیوم در هفته چهاردهم لیگ برتر 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس، شایسته است که از 
معاون فرهنگی و رئیس کانون هواداران آن باشگاه 
تجلیل و تقدیر به عمل آید. امید است در ادامه 
مسابقات لیگ برتر نیز معاونت فرهنگی و کانون‌ 
هواداری باشگاه پرسپولیس بیش از گذشته در 
راستای سالم‌سازی ورزشگاه‌ها و احترام به حریفان 

و تماشاگران‌شان اقدام نمایند.
ایده و طرح کانون هواداران و امور فرهنگی باشگاه 
پرسپولیس در ایجاد سکوی ویژه‌ای از ورزشگاه برای 
نوجوانان بویژه دهه نوََدی‌ها مورد استقبال قرار 
گرفت و شاید در آینده نزدیک به صورت فراگیرتری 

شاهد اجرای آن باشیم.

 

سرمربی پرسپولیس در سالن هاکی

اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس که برای بازدید از 
امکانات ورزشی هاکی روی یخ ایران مراجعه کرده 
بود، در بازدید از مجموعه پیست یخ آیس باکس 
از علاقه خود به این رشته ورزشی جذاب خبر داد.
سرمربی پرسپولیس با اعلام اینکه رشته هاکی روی 
یخ رشته‌ای بسیار سخت‌تر از فوتبال است گفت: در 
این رشته ورزشکاران ضمن حفظ تعادل و تمرکز کار 
بسیار سختی در اجرای دستورات تاکتیکی مربیان نیز 
دارند و این رشته علاوه بر سختی‌ها، بسیار مفرح و 
زیباست. اوسمار در مراسم شروع این مسابقه حاضر 
بود و با حضور در میانه میدان با کاپیتان‌های دو تیم 
و داور مسابقه خوش و بش شوخی کرد و البته پاک یا 

همان گوی مسابقه را به یادگار گرفت.
در پایان این دیدار اوسمار ویرا حضور روی پیست 
یخ را هم تجربه کرد و از طرف انجمن هاکی روی یخ 

تیشرت تیم ایران هاکی به وی اهدا شد.

 

ماجرای سرگیف تمام شد
در روزهای اخیر بارها شنیده شد که ایگور سرگیف 
مهاجم ازبکستانی تیم پاختاکور موردتوجه تیم 
پرسپولیس قرار گرفته و احتمالاً در زمستان راهی 
تهران خواهد شد. از طرف دیگر موضوع درخواست 
مالی این مهاجم ۳۳ساله موردی بود که باعث 
شد تا پرسپولیس برای جذب او تردید کند چرا که 
گفته می‌شد سرگیف مبلغی در حدود یک میلیون 
دلار از پرسپولیسی‌ها درخواست کرده بود. حالا 
گفته می‌شود که این بازیکن قراردادش را با تیم 
پاختاکور ازبکستان تمدید کرده تا در سال منتهی 
به جام جهانی بتواند با درخشش در لیگ کشورش 
شانس حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ را به 
دست بیاورد که به‌این‌ترتیب، موضوع پیوستن او به 
پرسپولیس و سایر تیم‌هایی که گفته می‌شد خواهان 

او هستند منتفی خواهد شد.

خ اردوگاه سر

 سرژ اوریه مهم‌ترین و شاید مبهم‌ترین 
چهره تمرینات روزهای اخیر پرسپولیس به 
حساب می‌آید. بازیکنی که با آن همه سر 
و صدا به پرسپولیس آمد و البته با بیماری 
هپاتیتش سر وصدای بیشتری هم ایجاد 
کرد تاکنون خیلی کم برای این تیم بازی 
کرده ضمن اینکه در مسابقاتی که به میدان 
رفته در حد نام و اعتبار بین‌المللی‌اش نبوده 
و کیفیتی پایین‌تر از معمولی داشته است.

اوریه در بازی‌هایی که به میدان رفته 
نشانه‌های واضحی از ناآمادگی بدنی و دوری 
از فرم مسابقه داشته چرا که وقتی به 
پرسپولیس آمد بیش از یک سال فوتبال 
رسمی بازی نکرده بود. به همین خاطر گفته 
شد اوسمار او را نمی‌خواهد و به احتمال زیاد 
کنارش خواهد گذاشت. هفته قبل اخبار 
فراتر هم رفت و گفته شد فسخ قرارداد 
این مدافع راست نامدار قطعی است. در 
عین حال غیبت این بازیکن در تمرینات 
هم این خبر را جدی‌تر کرد و اینطور به نظر 
می‌رسید که او در دو سه بازی باقیمانده از 
نیم فصل هم کنار تیم نخواهد بود و بعد از 

آن جدایی‌اش رسمی می‌شود.
اوریه بعد از حضور در ترکیب اصلی بازی 
با استقلال در دربی و البته نمایش نسبتاً 
ضعیفش در ارنج بازی بعدی مقابل پیکان 
از ترکیب خارج و روی نیمکت نشست تا 
براجعه جانشین او شود. در ابتدا اینطور به 
نظر می‌رسید که نمایش ضعیف این بازیکن 
در دربی باعث خروج او از ترکیب شده اما 

وقتی مشخص شد نام اوریه در بازی بعدی 
مقابل آلومینیوم اراک اصاً در لیست 22 
نفره بازی نیست بحث کنار گذاشتنش از 
تیم جدی‌تر شد. با این حال واقعیت این 
بود که اوریه برای چندمین بار در این فصل 
مصدوم شده و بازی با ایرالکو را به این خاطر 
از دست داده بود. مصدومیتی که باعث شد 
او در سفر تبریز هم تیمش را همراهی نکند.
با این وجود بعد از استارت دوباره سرخ‌ها 
برای بازی آخر مقابل مس رفسنجان تصویر 
اوریه در تمرینات منتشر شد تا مشخص شود 
او مصدومیت را پست سر گذاشته است. 
مصدومیتی که هیچ کس نفهمید کی و 
کجا اتفاق افتاد و چطور اینقدر زود به پایان 
رسید. در واقع اوریه در دربی 14 آذر حاضر 
بود و در دیدار مقابل پیکان که 18 آذرماه 
برگزار شد هم روی نیمکت نشست. طبق 
تصاویر سایت باشگاه پرسپولیس او در تمرین 
روز 20 آذر هم حاضر بوده اما بعد از آن ظاهراً 
مصدوم شده و بدین ترتیب دیدار حساس 

مقابل تراکتور را از دست داده است.
 نکته جالب اینکه اوریه از روز شنبه 29 
آذر به تمرین برگشته و طی دو سه روز 
گذشته در تمرینات حاضر بوده است. از 
آنجایی که هیچ اطلاع‌رسانی در باشگاه 
و  مصدومان  وضع  درباره  پرسپولیس 
شرایط آنها نمی‌شود اصلاً مشخص نیست 
مصدومیت اوریه از چه ناحیه‌ای بوده و در 
چه زمانی مصدوم شده است. از سوی دیگر 
مشخص نیست چه جور مصدومیتی نصیب 
این بازیکن شده که در حدود یک هفته 
به تمرینات برگشته است. اینجاست که 
ماجرا کمی مشکوک به نظر می‌رسد و شاید 
بتوان موضوع این مصدومیت را به ماجرای 
کنار گذاشته شدن او و البته فسخ توافقی 
ارتباط داد. مسأله مهمی که هیچ کدام از 
ارکان باشگاه پرسپولیس نمی‌خواهند درباره 

لیست بازی مس تکلیف اوریه را روشن می‌کند

پایان مصدومیت مشکوک

شاید بتوان 
موضوع این 
مصدومیت 

را به ماجرای 
کنار گذاشته 

شدن او و البته 
فسخ توافقی 

ارتباط داد. 
مسأله مهمی 

که هیچ کدام 
از ارکان باشگاه 

پرسپولیس 
نمی‌خواهند 

درباره آن 
صحبت کنند

الان هم 
در اسکواد 

پرسپولیس 
هافبکی مثل 

یاسین سلمانی 
حضور دارد 

که نتوانسته 
خودش را به 

سطح بقیه 
برساند و شاید 

بهترین راه 
این باشد که 

به جای او یک 
هافبک دفاعی 

جذب شود

باخت به تراکتور 
و کنار رفتن از 

جام حذفی 
اولین شکست 
اوسمار و البته 

پیمان حدادی در 
نقش مدیرعامل 

باشگاه بود. 
باختی که به 

قیمت از دست 
رفتن یک جام 
سهل‌الوصول 

تمام شد

گزارش یک 

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

زیر ذره‌بین

 بعد از حضور پیمان حدادی در نقش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس و اقدام 
کنار گذاشتن وحید  برای  او  مهم 
هاشمیان و حضور اوسمار ویرا روی 
نیمکت، شرایط فنی این تیم بهبود 
پیدا کرد. شروع اوسمار فوق‌العاده بود 
و بعد از یک برد درخشان وضعیت فنی 
تیم کاملاً تغییر کرد و غیر از تساوی 
در دربی که البته جای توجیه داشت، 
پرسپولیس با سرمربی برزیلی سه بازی 
دیگر را هم مقابل شمس‌آذر، پیکان و 
آلومینیوم اراک برد. این نتایج و البته 
تغییرات فنی ملموس در تیم و بازیکنان 
مشخص کرد اقدام حدادی برای تغییر 

در رأس کادر فنی بموقع و درست بوده 
ضمن اینکه او گزینه مناسبی را هم 

انتخاب کرده است.
در عین حال هر مسابقه‌ای که اوسمار 
می‌برد جایگاه پیمان حدادی هم در 
نقش مدیرعامل جوان و غیرفوتبالی نزد 
هواداران و پیشکسوتان بالاتر می‌رفت 
چرا که همه درباره انتخاب مدبرانه و 
بجای او حرف می‌زدند و اینکه او نسبت 
به درویش عملکرد بهتری خواهد 
داشت. نتایج و امتیازهای پرسپولیس 
با اوسمار، این تیم را از یک مجموعه 
پرنوسان به یک مدعی در رقابت‌های 
لیگ برتر تبدیل کرد و با وجود بازی‌های 
نزدیک و نفسگیر، بردها و امتیازهای به 
دست آمده باعث شد تا به موازات 

اوسمار، از حدادی هم تمجید شود.
با این وجود غیر از سکته دربی که البته 

تساوی‌اش تا حدی قابل توجیه بود، 
شکست در بازی تراکتور و کنار رفتن از 
جام حذفی برای سومین سال متوالی 
می‌توانست وضعیت اوسمار و البته 
مدیری که او را به تیم برگرداند تا حدی 
دستخوش تغییر کند اما اتفاقات و 
حواشی این مسابقه و البته شرایط بازی 
به سمتی پیش رفت که هیچ کس 
درباره نمایش نسبتاً ضعیف پرسپولیس 
در جریان بازی چیزی نگفت. باخت به 
تراکتور و کنار رفتن از جام حذفی اولین 
شکست اوسمار و البته پیمان حدادی 
در نقش مدیرعامل باشگاه بود. باختی 
که به قیمت از دست رفتن یک جام 
سهل‌الوصول تمام شد اما شکست 
در ماراتن پنالتی‌ها و مسابقه‌ای که 
داوری‌اش حواشی زیادی به وجود آورد 
نگاه‌ها را به سمت مدیرعامل باشگاه 

نبرد.
واقعیت اینکه اگر رضا درویش مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس باقی مانده بود با از 
دست دادن این جام به احتمال زیاد 
مورد حمات گسترده هواداران قرار 
می‌گرفت اما ترکش‌های این حذف 
به هیچ وجه دامن پیمان حدادی را 
نگرفت و به نوعی قسر در رفت. در واقع 
هواداران با در نظر گرفتن حساسیت، 
سنگینی و فشار زیاد بازی در تبریز و آن 
اتمسفر و البته شکستی که در ضربات 
پنالتی نصیب تیم محبوب‌شان شد 
اصاً به مسائل فنی و کمبودهای تیم 
نپرداختند کما اینکه اقدامات حدادی 
برای تقویت تیم هنوز آغاز نشده است.

با این حال نکته اینجاست که در پایان 
دوران مدیریت حدادی این حذف و از 
دست دادن جام محاسبه خواهد شد.

خوش شانسی مدیرجوان پرسپولیس

 ترکش‌های اولین باخت 
به حدادی نخورد

 نقش هافبک‌های دفاعی و بازیکنان 
کارگری که در پست شش هر تیمی 
ایفای نقش می‌کنند همواره از سوی 
مربیان و اهالی فوتبال پررنگ قلمداد 
شده است. در واقع هر چقدر که 
بازیکنان این پست کمتر روی جلد 
رسانه‌های ورزشی بوده‌اند یا کمتر 
به آنها پرداخته شده در عمل و در 
طول مسابقات نقش پررنگی در 
موفقیت‌های تیم خود داشته‌اند. 
بازیکن پست شش با حضور در 
مقابل خط دفاعی هم در تخریب 
بازی هافبک‌های حریف هم در 
بازیسازی و ارتباط خطوط نقش ایفا 
می‌کنند و البته باعث می‌شوند 
مدافعان و دروازه‌بان فشار کمتری 

احساس کنند.
نکته مهم در مورد اسکواد پرسپولیس 
اینجاست که این تیم هافبک دفاعی 
یا بازیکن متخصص پست شش 
ندارد و تمام هافبک‌های میانی‌اش یا 
بازیکن پست 8 و بازو هستند یا برای 
پست بازیسازی و شماره 10 مناسبند. 
جالب اینکه در ابتدای فصل مارکو 
باکیچ به جمع هافبک‌های میانی 
تیم اضافه شد اما او نیز با وجود بازی 
در پست شش در اصل یک هافبک 

تهاجمی است.
سروش رفیعی و یاسین سلمانی 
بازیکنان پست 10 هستند که به 
این جمع می‌توان خدابنده‌لو را 
هم اضافه کرد. میا سرلک و 
علیرضا عنایت‌زاده هم در پست 8 
به کار می‌آیند کمااینکه نفراتی مثل 
سروش و خدابنده‌لو هم می‌توانند در 

این پست نقش‌آفرینی کنند.

مسعود ریگی و سمیر حبوباتی دو 
هافبک دفاعی متخصص پرسپولیس 
در فصل گذشته بودند که در تابستان 
امسال کنار گذاشته شدند و حالا 
پرسپولیس یک نیم فصل را بدون 
هافبک دفاعی گذرانده اما به نظر 
می‌رسد درست به همان اندازه که 
درباره جذب مهاجم نوک یا دفاع 
راست مانور می‌شد، تیم اوسمار 
نیاز جدی به جذب یک هافبک 

دفاعی دارد.
تاکنون خبری درباره اینکه اوسمار از 
باشگاه خواسته باشد که یک هافبک 
دفاعی متخصص جذب شود به 
گوش نرسیده اما اگر قرار بر جذب 
دو یا سه بازیکن جدید در پنجره 
زمستانی باشد حتماً یکی از آنها باید 
در این پست حساس صورت بگیرد.

نکته اینجاست که برای این پست 
حتماً نیازی به جذب ستاره و بازیکن 
گرانقیمت نیست کما اینکه بهترین 
و کارآمدترین بازیکنان این پست نیز 
ستاره نبوده‌اند. زمانی پرسپولیس 

برانکو با محسن ربیع‌خواه در این 
پست نتیجه می‌گرفت و موفق بود 
و حتی این بازیکن که ظاهراً کیفیت 
و تکنیکی نداشت کار سرمربی را راه 
می‌انداخت و البته نقش مؤثری در 
این تیم داشت. الان هم در اسکواد 
پرسپولیس هافبکی مثل یاسین 
سلمانی حضور دارد که نتوانسته 
خودش را به سطح بقیه برساند و 
شاید بهترین راه این باشد که به 
جای او یک هافبک دفاعی جذب 
شود که حتی اگر نامدار و چهره 
نبود کار اوسمار را در نیم فصل دوم راه 

بیندازد و آن خأ را پر کند.
نکته اینجاست که در همان تیم 
برانکو دره مین مقطع زمستان و 
نیم فصل، شهاب کرمی از فولاد 
جذب شد که بد هم کار نکرد. در 
واقع شاید در همین لیگ خودمان 
هافبک دفاعی‌های کارآمدی باشند 
که به درد پرسپولیس بخورند و کافی 
است جست‌وجوی دقیقی در این 

باره صورت بگیرد.

 بعد از بازی با تراکتور بسیاری از اعضای 
هواداران  البته  و  پرسپولیس  تیم 
و پیشکسوتان نسبت به برخی از 
صحنه‌های اتفاق افتاده در این مسابقه 

اعتراض داشتند.
با اینکه بیژن حیدری در این مسابقه بسیار 
سنگین و دشوار قضاوت نسبتاً خوبی 
داشت اما بعد از بررسی تصاویر مشخص 
شد اشتباهاتی هم مرتکب شده است که 

بیشتر به ضرر پرسپولیس بوده است.
در برنامه دوشنبه شب فوتبال برتر 
مشخص شد علیرضا بیرانوند که بعد از 
وقت‌کشی‌هایش در دقایق پایانی کارت 
زرد گرفته بود پس از پایان وقت‌های 
قانونی به خاطر اعتراض مکرر و لمس داور 
که البته هل دادن بود باید کارت زرد دوم را 
می‌گرفت. در این مورد هر سه کارشناس 
برنامه فوق تأکید کردند که بیرانوند باید 
از بازی اخراج می‌شد اما جالب است که 
بیژن حیدری گفته بود در این صحنه 
احساس نکرده که از طرف بیرانوند به او 

بی‌احترامی شده است.
نکته اینجاست که اگر بیرانوند در این 
صحنه و قبل از شروع وقت‌های اضافه 
اخراج می‌شد تراکتور باید بیش از سی 
دقیقه ده نفره بازی می‌کرد و البته اگر بازی 
به ضربات پنالتی می‌رفت دیگر خبری از 

گلر پنالتی‌گیر تراکتوری‌ها نبود.
از سوی دیگر در همین برنامه مشخص 
شد خامروبکوف هافبک دفاعی اهل 
ازبکستان تیم تراکتور باید در همان 
نیمه نخست به خاطر گرفتن محمد 
خدابنده‌لو کارت زرد می‌گرفت. البته 
خامروبکوف دو سه خطای نسبتاً شدید 
دیگر هم در طول بازی داشت که در این 
برنامه به تصویر کشیده نشد. از سوی دیگر 

مشخص شد اخطاری که بیژن حیدری 
به اورونوف داده اشتباه بوده است. تنها 
اشتباه تیم داوری به سود پرسپولیس 
اخراج محمد نادری در دقیقه 104 بود. 
البته خطای نادری و دریافت کارت زرد 
دوم کاملاً درست بود اما در این صحنه 
محمدامین کاظمیان در آفساید بوده و 
باید آفساید اعلام می‌شد. جالب اینکه 
در صحنه آفساید هم کمک داور ویدیویی 

نمی‌توانسته دخالت کند.
اما مهم‌ترین و بحث برانگیزترین صحنه 
مربوط به پنالتی آخر پرسپولیس بود و 

اینکه در برخی تصاویر مشخص بود 
پای عقب بیرانوند روی خط نبوده و 
پنالتی باید تکرار می‌شده که در این 
مورد کارشناسان اعلام کردند چون 
خط دروازه در تصاویر مشخص نیست 
نمی‌توان اظهارنظر صریحی در این باره 
داشت. با وجود این جالب است که 
بیژن حیدری گفته او بعد از این پنالتی 
سوت پایان بازی را نزده و منتظر مانده 
تا اتاق VAR این پنالتی را تأیید کند که 
در آن اتاق هم گفته‌اند پای بیرانوند روی 

خط بوده است.

 نسخه تازه برای اوسمار در زمستان

یاسین را بده، یک هافبک دفاعی بی‌نام و نشان بگیر
 اشتباهات داوری علیه پرسپولیس تأیید شد

اخراج بیرانوند قبل از شروع وقت اضافه

نکته مهمی که حلالی به آن اشاره کرد

چرا خط دروازه پررنگ نشده بود؟
درباره پنالتی آخر پرسپولیس مقابل تراکتور که در نهایت منجر به شکست این تیم شد 

بحث و بررسی زیادی صورت گرفت. برخی عکس‌ها حکایت از این دارد که پای عقب 
بیرانوند جلوتر از خط بوده و ضربه کنعانی باید تکرار می‌شده اما برخی هم به این نکته 

اشاره می‌کنند که تصویر پای دوم بیرو باید درست در لحظه ضربه کنعانی فریز شود 
که در این صورت خط را لمس کرده است. با این حال اسماعیل حلالی بازیکن سابق 

پرسپولیس و تراکتور که دوشنبه شب میهمان برنامه فوتبال برتر بود به نکته جالبی 
اشاره و این سؤال جدی را مطرح کرد که چرا قبل از بازی به این مهمی و حتی قبل از 

ضربات پنالتی خط دروازه پررنگ نشده بود تا این مشکل حاشیه‌ساز و جنجالی شود؟

آن صحبت کنند.
با این حال در مورد اوریه می‌توان یک نکته را عنوان کرد. 
اینکه حالا که او مشکل مصدومیت ندارد و در تمرینات 
حاضر است بازی جمعه تا حد زیادی تکلیف او را مشخص 
خواهد کرد. در واقع اگر اوسمار نام این بازیکن را در 
فهرست 22 نفره دیدار جمعه مقابل مس رفسنجان قرار 
ندهد کنار گذاشتن این بازیکن تا حدود زیادی قطعی 

خواهد شد. پنجره زمستانی نقل و انتقالات از چهار 
روز دیگر باز خواهد شد و شاید اولین بازیکنی که از 
پرسپولیس در این پنجره جدا می‌شود همین سرژ 

اوریه باشد که یک دهم آنچه در رزومه‌اش وجود داشت 
و البته پولی که قرارداد بست برای این تیم مفید نبود.


